

**RETTIFICHE**

**Rettifica della seconda direttiva 89/646/CEE del Consiglio, del 15 dicembre 1989, relativa al coordinamento delle disposizioni legislative, regolamentari ed amministrative riguardanti l'accesso all'attività degli enti creditizi e il suo esercizio e recante modifica della direttiva 77/780/CEE**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 386 del 30 dicembre 1989)*

Pagina 8, articolo 16, « articolo 12 » sostituito, paragrafo 4, ultimo trattino :

*anziché* : « ... a norma dell'articolo 13 o di disposizioni ... »,

*leggi* : « ... a norma dell'articolo 15 o di disposizioni ... »;

Sopprimere il primo trattino del paragrafo 5 dello stesso « articolo 12 » sostituito.

---